



“我不仅想要做最适合公路旅行的解放鞋，而且还要将它打造成为公路旅行者们的一个共同符号。”

我和张耀匀的话题又回到了这次见面的地点。为何起名叫“独库公社”？张耀匀说，那还得从自己的结婚照说起。因为对于户外、公路的热爱，她与先生选择前往新疆拍摄结婚照。趁拍照间歇的时候，他们来到了独库公路。独库公路，连接南北疆，横亘崇山峻岭，穿越深山峡谷、茫茫草原，艰险而风光无限，它是旅行者梦想中的远方。壮美、辽阔、孤独、奔放，坚毅、果敢、乐观、向上。在张耀匀看来，人生就该过得带劲，冲破桎梏、自由自在、勇往无前、独立思考。这也就是她除了制作布鞋之外，还要制作风格完全不一样的解放鞋的初衷。这就如同现在很多现代女性都有两面吧，有柔情似水也有坚毅果敢。

张耀匀除了再次邀请了陆坤来做设计，并且不断寻找新材料改良功能性之外，她还在建立一种新的存在方式。因为，她不仅想要将“独库”做成最适合公路旅行的解放鞋，而且还要将它打造成为公路旅行者们的一个共同符号。每年，她会组织若干次公路踩线之旅，踩线之后的样板路线攻略，被精心整理后，将放到网络上与所有独库公社的社员共享。社员们穿着改良的解放鞋，在全国各地拥有美丽风景的国道上驰骋，每到一处经由他们认定的独库公社的分社，都会感受到深深的暖意。这不仅仅是一场说走就走的旅程，它还将成为改变你看待世界方式的一次转折。这就是张耀匀的终极目标。

张耀匀很忙，除了做鞋，最近，她正在进行一部纪录片的拍摄，拍摄地点在西部。在4700米海拔的地区工作，对体力和耐力绝对是一个非常大的挑战。当然，张耀匀也收获了不一样的美丽与经历，它们被她统统打包带了回来，成为了创作的动力与素材。2018，穿上合适的鞋，一直在路上。

上海国际少儿生活方式展SICLE将于2018年1月26日至28日在上海展览中心举行。该展由中国福利会、上海市静安区人民政府与上海展览中心(集团)有限公司共同主办，始终坚持将更好、更优、更全面的生活方式，分享给广大的亲子家庭。2018年SICLE将给孩子们的生活赋予新的梦想与能量！



育儿达人 | 证券分析师的育儿成长记



孩子，我衷心地感谢你！

2005年的4月，我看着身边突然多了这么一只嫩乎乎肉滚滚的小东西，一股内心的责任感油然而生。原本我是个不折不扣的急性子，脾气急，性子急，做什么事情都很快，凡事但求速战速决。但这一点慢慢地，被牛牛改变了。我至今清晰地记得牛牛小时候认字的事情。

牛牛颇有些小聪明，刚开始学字的时候，认识的第一个字，竟然是中国的国字，当时两岁多一点点。不管外公把这个字写大，还是缩小，他都不屑地说，那不是一样的嘛，就是国。于是我心大喜，我觉得牛牛太聪明了，肯定可以快速学会所有的字。于是我带他出去玩，每次路过工商银行的时候，都给他念一遍

上面的牌子“中国工商银行”。这样重复了五次之后，到了第六次，我叫牛牛自己念一遍，这块牌子上写的什么呀？他说念不来。我火气立即上来了：怎么这么不长记性！这点字都记不住！于是我对牛牛吼开了。三岁不到的牛牛瞪着两只无辜的大眼睛，很惊恐地看着我，嘴巴一撇一撇地，最后哇地一声哭出来了。他一哭仿佛触动了我内心最柔软的神经，我立即后悔了，于是带他去吃冰激凌。牛牛挂着眼泪舔着冰激凌，还牢牢地牵着我的手。我问他，是不是妈妈太凶了？你不喜欢妈妈了吗？他说，妈妈是天下最好的妈妈。对这样一个无条件依赖我、爱我、怎么被骂都还是粘着我的宝贝，我有什么理由再急躁？后来这样的事情也发生过几次，但间隔越来越长，频率越来越低，最后牛牛竟然好了我急躁的毛病。

作为一个证券分析师，我常去营业部给股民讲课。牛牛慢慢把我变成了一个不急不躁的人，我“长线是金”的投资理念也得到几乎所有资深大客户的认同。有时候我在想，到底是我的悉心陪伴成就了牛牛，还是牛牛的成长成就了现在的我呢？不管怎样，我都要说一声：孩子，我衷心地感谢你！